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Seminár

Prezentačné zručnosti (storytelling - povedzte to 
príbehom) 
Ján Dubnička

Prestaňte prezentovať, začnite rozprávať. Zistite, ktoré príbehy a prečo fungujú, čo spôsobujú. Vytvorte si svoj vlastný príbeh.

 

„Povedz mi fakt a ja sa niečo dozviem. Povedz mi pravdu a ja ti možno uverím. Povedz mi teóriu a ja uvidím, či funguje. 
Povedz mi príbeh a bude žiť v mojom srdci navždy.” (indické príslovie)

 

Fenomén príbeh sa stáva najsilnejším nástrojom prezentácií, obchodu, leadershipu a marketingu. Realitu spoznávame 
prostredníctvom príbehov. Žijeme vo svete príbehov, každý náš deň sa skladá z  príbehov. 

Storytelling znamená rozprávanie príbehov a príbehy si ľudia rozprávajú odpradávna. Príbeh je znovu vybavený zážitok 
rozprávaný s dostatočným citom a zmyslom pre detail tak, aby bol schopný v poslucháčoch navodiť pocit, že si ho sami 
prežili. Príbehy aktivujú moc obrazotvornosti, a tým stimulujú skutočný zážitok. Ľudská myseľ jednoducho neustále ide vo 
rozprávačskom móde. Príbehy sú nákazlivé. Dokážu inšpirovať

 A prečo storytelling funguje?
Neurovedci vyskúmali, čo sa s nami deje, keď počujeme príbeh, ktorý je presvedčivý, je v ňom konflikt, napätie, vyvrcholenie. 
Uvoľní sa celý rad hormónov – kortizol, ktorý vás drží v strehu; oxytocín, vďaka ktorému súcitíte s postavami; dopamín, vďaka 
ktorému sa cítite dobre, keď sa príbeh skončí šťastne.

Príbehy sa neodvolávajú na logiku, ale pôsobia na naše zmysly a emócie. A emócie sú evolučne v mozgu oveľa silnejšie, než 
rozum.

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor
Ján Dubnička

Je komunikačný stratég, medzinárodne certifikovaný brain based coach a zakladateľ vzdelávacej spoločnosti SATISFACTORY. 
Venuje sa komunikačnej inteligencii a vedomej komunikácii, rozvoju lídrov a tímov. 
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